

傳道生涯的心路歷程(30) 1/24/2021 梁德舜牧師

一九八零年是埔浸立會廿週年紀念，我們定八月十七日舉行立會廿周年感恩崇拜，同時為三樓團契室舉行啓用禮，由黃偉才、溫恩生、梅剛強和蕭潘德芳四位執事主禮。出版「立會廿周年特刊」以謝主恩。為了推廣教會的聚會和活動，開始在大埔墟火車站旁，設立廣告牌，吸引墟內朋友參加聚會聆聽福音。同年十一月二日，我們的上水浸信會福音堂正式成立教會，有逾六十多位弟兄姊妹成為創會會友，可賀可喜！

查早於 1958 年，美國傳教士畢路德姑娘遷至上水古洞，在家中設家庭聚會。後來上水石湖墟發生兩次火災，重建以後，人口比以前更多。畢教士遂建議粉嶺浸信會向香港浸信會聯會，提請在上水區開設基址，後得浸聯會接納。

上水堂正式於 1960 年 2 月初租得上水新豐路五十三號二樓作為會堂，首位主任傳道為劉福全先生。當時人才短缺，劉福全先生實為開荒先鋒，主日崇拜程序由司琴至講道，經常由他一人包辦。劉傳道很重視探訪工作，對會友探訪不遺餘力；後又得趙德基姑娘和蔡黎慕真姊妹協助，聚會人數漸漸增長起來了。

後來因新豐路基址地方狹小，1960 年向美南差會申請撥款購地建堂。經過六年的禱告，蒙神應允得購入新樂街一號地下聚會，其間上水基址的母會由初時的粉嶺浸信會轉為大埔浸信會，埔浸龍子壽牧師為該堂購堂事宜奔波勞碌，終於 1966 年 7 月 17 日，新堂奉獻禮雖然在七號風球下舉行，但仍是高朋滿座，近二百多人出席共證神恩。

1968 年趙德基姑娘退休，1969 年 7 月劉福全主任因另有呼召，不得不放下上水堂的工作。但感謝神，祂興起了一批熱心事主的弟兄姊妹來分擔教會事工：如廖滋齊弟兄、蔡黎慕真姊妹、彭陸良嬌姊妹、張輝瓊弟兄、劉萬里弟兄、張樹榮弟兄、甄繼濃弟兄等。其時，埔浸龍牧師繼續為上水堂物色傳道同工襄理牧職：計有仇笑紅姑娘、郭福華先生、張建成先生、陳活江先生、陳證光先生、杜典禮先生、莊若蘭女士、梅廣勳先生等。

1976 年，梅廣勳先生出任主任傳道，會務漸上軌道。1979 年 7 月會友特別大會通過成立教會案，1980 年喜獲埔浸准予成立教會，選派本堂梅廣勳主任，值理黃添弟兄、彭陸良嬌姊妹、劉金傳弟兄、張樹榮弟兄、張澍華弟兄、陳肇媚姊妹、溫偉民弟兄、林興就弟兄、簡萍英姊妹，聯同埔浸會牧梁德舜牧師、溫恩生執事、黃偉才執事、梅剛強執事、潘德芳執事、歐陽學詒執事等十五人組成「上水福音堂成立教會籌備委員會」積極籌辦立會事宜。開基二十周年暨成立教會典禮終於在 1980 年 11 月 2 日舉行，上水浸信會成為一所自立的地方教會，在上水地區展開傳揚福音的使命了。

因推動管家職份的努力，加上天父的恩典，教會財務上有顯著的進步，將歷年的盈餘，撥作傳道、慈惠、福利和購置等專用賬戶，在當時成為浸聯會堂會的好榜樣，承蒙神學院和宗派外的教會，邀請專題分享，實屬難得！感恩、無比的感恩！